

# Tlačová správa

Dátum: 28. apríla 2017

## Nový Hyundai KONA: elegantný, ostrý a progresívny

- Nový model KONA má progresívny vzhľad inkorporujúci novú identitu dizajnu Hyundai
- Kaskádovitá maska chladiča a dizajn dvojitéch reflektorov vytvárajú jedinečný charakter
- Dôležitý míľnik na ceste Hyundai Motor k cieľu stať sa vedúcou ázijskou automobilovou značkou v Európe do roku 2021

Spoločnosť Hyundai Motor zverejnila ďalšie detaily o novom modeli KONA pred jeho svetovou premiérou v najbližších mesiacoch. KONA pokračuje v novej dizajnovnej identite Hyundai, ktorej dodáva progresívny charakter na vytvorenie jedinečného vzhľadu v segmente subkompaktných SUV.

Predná časť karosérie modelu KONA je expresívna a energická. Nesie nový prvok rodinnej identity automobilov Hyundai – kaskádovitú masku chladiča. Inovatívne členenie dvojitéch predných reflektorov umocňuje vizuálny dojem dennými svetlami z LED, umiestnenými nad prednými reflektormi z LED. Dva horizontálne oddelené svetelné systémy dodávajú prednej časti karosérie suverénny a progresívny vzhľad úzkymi a ostrými tvarmi. Výrazný dizajn prednej a zadnej časti karosérie zvyrazňuje široký rozchod kolies a robustný dizajn karosérie s výraznými objemami.

Nový Hyundai KONA poskytuje zákazníkom nefalšovaný zážitok SUV. Zvýšená poloha sedadiel nad cestou zabezpečuje optimálny výhľad vodiča a zvyšuje komfort pri ovládaní vozidla. Na želanie dodávaný pohon všetkých kolies zlepšuje jazdné vlastnosti na nespevnenom povrchu a v zlých poveternostných podmienkach.

Uvedenie modelu KONA na trh predstavuje ďalší krok na ceste Hyundai Motor Europe k cieľu stať sa vedúcou ázijskou automobilovou značkou v Európe do roku 2021 uvedením 30 nových modelov a derivátov. S vyše 1,4 milióna predaných automobilov kategórie SUV od uvedenia prvej generácie modelu Santa Fe v roku 2001, si Hyundai vybudoval vysoké renomé v tejto oblasti. KONA bude štvrtým pravým SUV v modelovom programe Hyundai v Európe.

Ďalšie podrobnosti o novom modeli Hyundai KONA budú zverejnené v blízkej budúcnosti pred oficiálnou premiérou v lete tohto roka.